

光明区学校项目建设如火如荼

一大批学校将建成投用

“这几天我们就能把花草种完,到时候你再来看,我们校园就很漂亮了。”穿过围挡走进中国科学院深圳理工大学附属实验高级中学项目现场,一栋栋崭新的教学大楼拔地而起,工人们正在紧锣密鼓地施工中。目前外装已经基本完成,正在完善校内道路建设及绿化工作,预计8月下旬学校基础设施建设与配套设施全部完工,9月1日正式开学。

随着经济社会发展,光明区的学位需求也正在处于快速增长期。光明区投入大量人力、物力,大抓项目、大抓固投,加快推进学校建设规划落地,全力扩大学位供给。今年秋季,光明区将有多所新学校开学,带给辖区居民更多教育资源,推动光明区学校布局进一步优化,促进全区教育更优质、更均衡发展。

眼下多所正在建设的学校中,有的正在进行主体结构施

工,有的正在进行内部装修。在位于光华大道与楼环路交会处的中国科学院深圳理工大学附属实验高级中学项目现场,大楼主体已经建成,正在进行室内装修。室外,三五成群的工人正在对路面进行最后的修整,原本黄土裸露的土地种上花草。区建筑工务署项目工程师徐惠宁表示,当前学校建设已经进入内部装修阶段,交付前将彻底清洁,确保今年9月能够开学使用。

位于马田街道公明南环大道南侧、将石路西侧的光明高中园项目,园区建设已全面铺开。为提升建设效率,施工场地划分地基基础工程和主体结构工程同步进行;分教学区、宿舍区、操场区等多点、多区域施工。光明高中园于2020年6月30日开工,计划于2022年投入使用。光明高中园占地面积148811.06平方米,总建筑面积274000平方米,办学规模为150班,分别为一所72班高中、一所78班高中,共提供公办高中学位7500个。

2021年,中国科学院深圳理工大学、深圳市第二特殊教育学校将开工建设,华夏中学、深圳市第十五高级中学、华南师范大学附属星河小学、深圳市教科院实验小学、深圳市教育科学研究院实验学校(光明)等一大批学校将建成并陆续投入使用,助力光明区教育事业迈上新台阶。

(于木子 雷云霞 张益兰)

街道速递

光明//

公明街道禁毒宣传进企业

8月2日,光明区公明街道禁毒社工进柏英电子科技有限公司开展禁毒宣传活动,通过不断加大禁毒宣传力度,增强企业员工的防毒、拒毒、识毒意识,全力筑牢企业员工禁毒思想防线。

当日,活动现场设置了禁毒宣传摊位,禁毒社工向过往的企业员工们发放禁毒宣传资料,并结合毒品仿真模型详细地给员工们讲解毒品种类及特性,以此让员工更深刻认识到毒品给社会、家庭和个人所带来的危害,向他们传授拒毒、防毒的方法。

“巧克力也是毒品啊?”“巧克力当然不是毒品,只是毒贩

为了躲避警察的侦查,将毒品伪装成了‘巧克力’。同样的还有‘曲奇饼干’‘可乐’‘开心水’等伪装毒品。”禁毒社工耐心讲解伪装毒品有关知识,提醒大家提高警惕性。

现场互动气氛活跃,许多员工表示要将学到的禁毒知识向家人、朋友宣传,让大家珍爱生命,远离毒品。此次宣传进一步提升了企业员工识毒、拒毒、防毒能力,营造了良好的全民禁毒氛围。公明街道将继续深入企业开展禁毒进企业系列宣传教育活动,使更多的群众通过有效渠道了解毒品的危害。

(于木子 尹家琪 彭翠玲)

大鹏//

大鹏亮灯行动温暖回家路



“环境提升、巷路通畅,路灯还装进了小巷,我们再也不用‘摸黑’出行了,心都敞亮了!真是件大好事!”大鹏新区大鹏办事处处鹏城社区居民罗福林谈及家门口的路灯,情不自禁地竖起大拇指。近日,大鹏办事处开展“亮灯”行动,暖暖的路灯照亮了百姓心,温暖了夜归人。

大鹏办事处网格管理服务中心驻点团队在环境日清扫活

动中,了解到群众有安装路灯的诉求。该办事处立即与西南居民小组协调巷灯线路安装事宜,就在群众反映诉求的第二天,安装人员登门,分别为赖府园5巷5号、迎宾2街50号、南门西路9号三处安装上了路灯。亮起的路灯让小巷彻底告别了有路无灯的“黑”历史,既方便了居民安全出行,也改善了居民的生活环境。

点亮小巷的同时,大鹏办事处街路照亮工作快马加鞭。据了解,今年上半年以来,大鹏办事处实施照亮“民心路”工程,将街路亮化工程作为“我为群众办实事”的重要事项,先后点亮了4条街路,9条小巷道,总计路长2000余米,安装路灯58盏。截至目前,中山路等10条市政道路路灯正在紧张的改造施工,10条道路电线电缆改造后,将满足夜间车辆及行人出行的照明需求,提高安全出行系数,预计今年10月份前完工。(文/图 蒋佳元 李若石)

据了解,联润大厦项目于今年4月3日打下首根工程桩,累计浇筑工程桩204根。打桩期间,建设单位统筹安排,协调参建单位积极配合;施工单位精心组织,克服施工技术困难;监理单位严格监督,保障安全质量关;第三方监测单位系统

近日,随着吊车将钢筋笼徐徐放入桩孔,最后一根工程桩混凝土浇筑完成,经过龙华投控集团历时121天日夜奋战,龙华区重大项目联润大厦(龙华数字大厦)项目,顺利完成建设的第一个里程碑——桩基工程。

据了解,联润大厦项目于

今年4月3日打下首根工程桩,累计浇筑工程桩204根。打桩期间,建设单位统筹安排,协调参建单位积极配合;施工单位精心组织,克服施工技术困难;监理单位严格监督,保障安全质量关;第三方监测单位系统

监测,确保周边建筑物安全,参建单位五方联动共同努力,工期提前了一个月。项目基坑支护采用咬合桩+内支撑体系,基坑开挖面积约6500平方米,深度约13.6米,土方量约8.5万立方米。

施工期间,全体员工坚持“党建+项目”协同作战模式,临时党支部及党员先锋队经过反复多次论证,采用分区域施工方式,多次转移钢筋加工厂、办公室、库房等,克服了施工场地狭小的难题,以及新冠疫情防控期间的人员、材料、机械供应紧张等问题。

(文/图 王志钰)

龙华投控集团提前一个月完成工程桩的浇筑,意味着联润大厦离建成助力龙华区吸引优质企业和优质项目落户的目标又近了一步。联润大厦项目下一阶段工作任务是完成剩余8.5万余立方米的土方外运,为年底的地下室主体结构施工创造条件。

(文/图 王志钰)

联润大厦桩基工程完工

计划先行、挂图作战、多方联动,全力保障区重点项目工程进度

7月完成324宗市容违法案件处置

宝龙街道加强综合行政执法队队伍建设

夏季以来,龙岗区宝龙街道综合行政执法队以队伍“五化”建设为抓手,通过开展大练兵、规范内务等一系列强练内功手段,深入推动“美丽宝龙精彩蝶变”工作。据统计,该执法队7月份共完成324宗市容违法行为的立案处罚工作,较6月份环比增长166%。

据介绍,每周一大练兵已成为该执法队必备科目,是提升队伍精气神和队伍战斗力的重要措施和有效手段。8月2日上午9时30分,该执

法队全体队员及七个社区城管分队队员分别在街道国旗下广场、社区工作站统一开展执法大练兵活动,主要开展站军姿、敬礼与礼毕等训练内容,通过烈日下的纹丝不动与一次次摆动手臂的动静结合,锤炼队员的意志力,增强队伍凝聚力,为执法能力的提升夯实基础。

除大练兵外,每周还不定期检查办公室内务,队内督察组随机突击检查中队、科室内务,从细节入手列出

在内务环境、办公秩序存在的问题,并逐一整改,不断推进队伍管理规范化、正规化建设再上新台阶,切实提升队伍整体形象。

为了将“五化”队伍建设成

效转化为即战力,宝龙街道综

合行政执法队由队伍中层干部

每周利用三分之二时间到一线

带队指导,进一步深入推进辖

区“五净”行动,努力实现“美

丽宝龙”美好愿景,为群众打造宜

居宜业的美好家园。

(文/图 蔡鹏飞 何健波 李天云)



人大代表议事会解民忧

近日,龙岗区龙城街道爱联人大代表社区联络站在嶂背社区会议室召开主题为“听企业心声为企业解忧”的人大代表议事会活动。龙城街道党工委副书记、人大工委主任潘保军,深圳市人大代表曾迈,龙岗区人大代表康志勇、嶂背片区的企业代表,相关街属部门、驻街单位负责人参加活动。

议事会上,嶂背片区的企业代表围绕交通拥堵、厂房租金、企业招工及员工子女入学等方面提出了比较困扰的问题。人大代表们认真倾听居民代表的诉求,并详细做好记录。龙城相关街属部门、驻街单位对相关问题一一作出明确回应。

关于招工难的问题,龙城街道公共事务中心负责人表示,今年公共事务中心已联合龙岗区人力资源局开展了6场招聘会,效果显著,需要招工的企业可将信息汇总上报,将通过线上线下多种渠道协助解决企业招工难问题。

关于施工占道,工程进度缓慢的问题,龙城街道城市建设办公室(城市建设)负责人回应,因嶂背大道治水工程与多个工

程同时进行,且施工过程中发现有三处地下电缆与拟建箱涵位置冲突等问题,导致工期延误,现已排除两处,已完成工程的95%,正在全力推进该工程的施工进度,计划年底完工。

关于僵尸车的问题,嶂背社区工作站负责人表示,将每月收集疑似车辆信息报送龙城交警中队,龙城交警中队将对其逐一联系核实,并要求车主处理。

“代表议事会是政府职能部门与企业沟通交流的很好平台,希望政府与企业利用好这个平台,加强沟通交流,帮助企业更好地解决问题。”深圳市人大代表曾迈说。龙岗区人大代表康志勇则表态,作为人大代表,帮助企业解决生产生活中遇到的困难是义不容辞的责任。

潘保军说,企业是社会经济的主体,政府部门要高度重视企业的困难问题,做好企业服务。针对企业提出的“招工难”和“出行难”的问题,街道有关职能部门与嶂背社区要认真研究,真抓实干,想方设法帮助企业解决这些困难,为企业经营提供更好的环境和条件。

(李薇 余丽丽 许晶晶)

精准服务做好供电保障工作

深汕供电局助力乡村振兴

近日,南方电网深圳深汕供电局(以下简称深汕供电局)迎来挂牌三周年纪念日。据了解,该局自接管深汕合作区供电业务以来,积极融入和服务发展大局,坚持“经济发展、电力先行”,全力服务“三大攻坚战”,为推动深汕合作区经济社会高质量发展提供坚强电力保障。

7月以来,深圳市深汕特别合作区(以下简称深汕合作区)内首个地标性建筑、147米高的东部新时代大厦外墙亮起了璀璨美丽的楼光,东部新时代是深汕合作区重点项目,也是用电报装一对服务的重点客户。今年6月初,深汕供电局开展停电提级管控等工作,投入资金823万元,在7月1日前点亮了深汕新地标东部新时代。

据了解,深汕合作区是深圳市唯一拥有农村的区域,是全市实施乡村振兴战略的主阵地,同时也是深圳享受“免费电”政策客户最多的区域,有在册的“低保户(含原特困户)”和农村“五保户”1179户,约占全市40%。深汕供电局对照深圳市人民政府名单,严格执行南方电网电价优惠政策,积极服务上述家庭,开展有关电费减免工作。

在与各镇政府、村委会联合

下,深汕供电局一一核对符合

办理条件的用户信息,现场为低

保户开具证明并办理申请,既

做到优惠政策“自己跑上门”、

低保户“一次都不跑”,又争取供电服务范围内的低保户五保户享受优惠全覆盖,“一个都不少”。

目前该局已联系到的低保户、五保户共计900余户,已全部及时办理电费减免手续,每月减免用电约13600余千瓦时、电费9800多元。

同时,深汕供电局成立专项工作组,高效完成了辖区全部187个自然村的“三线整治”工作,基本解决了乡村“三线”缠绕、私拉乱接带来的涉电公共安全和村容村貌等问题。

“土道变马路,旧舍翻新屋。乱搭乱接的各类通讯线、电力线、广播电线,现在也变得整齐划一,乡容乡貌变化之大,可以说是旧貌换新颜。”鲘门镇红源村村委干部在谈及乡村变化时感叹。

此外,一批陆续建成并投入使用的各村党群服务中心、平安深汕视频监控、生活污水处理终端等都是乡村振兴供电保障工作的重点。深汕供电局相关负责人表示,将不断丰富和延展服务内容和形式,多措并举办实事、解难题,让人民群众更有幸福感,更好地支撑深汕合作区发展。

(蔡鹏飞 刘少伟 程晶)

(蔡鹏飞